
 

      Vážení spoluobčané, 

     S „jarním“ vydáním „sobáčku“ Vám přinášíme další informace z obce. Mnozí 
občané se ptají, kam zmizely informační skříně z obcí – opravuje je firma Larix. 
Mnohé se již nedaly otvírat a vnitřní desky již také dosloužily. Po opravě budou 
vráceny zpět na své místo. Veškeré informace najdete na webových stránkách obce 
nebo na fyzické úřední desce umístěné na budově obecního úřadu v Kadově. Títmto 
Vás tedy informuje o tom, že  POJÍZDNÁ PRODEJNA  pojede o Velikonocích 
v pondělí – ve Lnářském Málkově v 10,15 – 11,00 hodin a v Kadově v 11,00 – 12,30 
hodin a ve čtvrtek 4. 4. 2013 se koná zasedání zastupitelstva obce na obecním úřadě 
v Kadově od 19,00 hodin.  
     Dále se také množí dotazy na možnost uložení posekané trávy v období sezóny – 
v každé obci bude určené místo, kam se travní odpad bude moci navézt a VOD toto 
jednou za čas odveze. 
   V letošním roce se bude opravovat rybníček „Sázka“ ve Lnářském Málkově, požární 
nádrž v Kadově u autobusové zastávky, ale počasí zatím přípravám nepřeje. Dále 
bychom rádi letos dokončili zateplení budovy bývalé školy v Kadově, čističku 
odpadních vod napojenou do prodloužené kanalizace pro tuto budovu a hned po 
oteplení zahájili opravy místních komunikací.  
     Paní Jiřina Klečková a Jiřina Kočovská by rády uspořádaly pro naše spoluobčany 
poznávací zájezd do Prahy – zahrady Pražského hradu a Malé Strany – v sobotu 25. 5. 
2013. Některé zahrady jsou přístupné zdarma a některé jsou zpoplatněny. Cena 
zájezdu by se odvíjela od počtu zájemců o tuto akci. Proto prosíme zájemce, aby se 
přihlásili do pátku 19. 4. 2013 u paní Kočovské, Kadov 66, tel.: 739 089 069 nebo 
zanechali vzkaz na obecním úřadě v Kadově.  
     Pokud byste měli nějaké dotazy, informace či připomínky, obraťte se na zastupitele 
ve své obci či přímo na obecní úřad v Kadově.  
     Veškeré informace jsou zveřejňovány na informačních deskách i na úřední desce u 
obecního úřadu v Kadově a elektronické úřední desce www.kadov.net .   
 
Hezké Velikonoce a vše  dobré  Vám přejí Vaši zastupitelé  
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